



**В ходе расследования уголовного дела о невыплате
заработной плате удалось добиться полного возмещения
задолженности перед 86 работниками**



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты- Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности генерального директора ООО «ЧОП ЩИТ» по факту полной невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам организации (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ). Потерпевшими по уголовному делу были признаны 86 человек.

В ходе расследования уголовного дела собраны достаточные доказательства вины подозреваемого, а задолженность по заработной плате в сумме свыше 2 миллионов 400 тысяч рублей перед работниками была погашена в полном объеме.

По результатам рассмотрения уголовного дела в суде исполняющему обязанности генерального директора ООО «ЧОП ЩИТ» назначена мера уголовно-правового характера в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

виде судебного штрафа.

19 Июля 2018

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razysneniya_dl/item/1253203